



平成 19 年 9 月 13 日

各 位

上場会社名 株式会社リビングコーポレーション
(コード番号：8998 東証マザーズ)
本社所在地 東京都渋谷区道玄坂一丁目 18 番 3 号
代 表 者 代表取締役社長 今 井 武 一
問 合 せ 先 取締役副社長 三 輪 秀 一
管 理 本 部 長
TEL (03) 5456-8500 (代表)

(訂正)「平成 19 年 12 月期 中間決算短信 (非連結)」の一部訂正について

平成 19 年 7 月 31 日に公表いたしました「平成 19 年 12 月期 中間決算短信 (非連結)」の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線が付してあります。

記

【訂正箇所：1 ページ】

(訂正前)

1. 平成 19 年 12 月中間期の業績 (平成 19 年 1 月 1 日～平成 19 年 6 月 30 日)

(1) 経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		中間 (当期) 純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19 年 6 月中間期	3,260	18.7	53	△71.0	20	△84.9	8	△89.3
18 年 6 月中間期	2,747	—	185	—	134	—	76	—
18 年 12 月期	8,075	—	631	—	539	—	287	—

	1 株当たり中間 (当期) 純利益		潜在株式調整後 1 株 当たり中間 (当期) 純利益	
	円	銭	円	銭
19 年 6 月中間期	510	95	<u>503</u>	<u>93</u>
18 年 6 月中間期	5,389	23	5,375	91
18 年 12 月期	19,049	06	18,706	55

(訂正後)

1. 平成19年12月中間期の業績(平成19年1月1日～平成19年6月30日)

(1) 経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年6月中間期	3,260	18.7	53	△71.0	20	△84.9	8	△89.3
18年6月中間期	2,747	—	185	—	134	—	76	—
18年12月期	8,075	—	631	—	539	—	287	—

	1株当たり中間(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
19年6月中間期	510	95	496	91
18年6月中間期	5,389	23	5,375	91
18年12月期	19,049	06	18,706	55

【訂正箇所：25ページ】

(訂正前)

(1株当たり情報)

項目	前中間会計期間 (自平成18年1月1日 至平成18年6月30日)	当中間会計期間 (自平成19年1月1日 至平成19年6月30日)	前事業年度 (自平成18年1月1日 至平成18年12月31日)
1株当たり純資産額	74,154円56銭	87,851円73銭	87,340円78銭
1株当たり中間(当期)純利益金額	5,389円23銭	510円95銭	19,049円06銭
潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益金額	5,375円91銭	<u>503円93銭</u>	18,706円55銭

2. 1株当たり中間(当期)純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎

項目	前中間会計期間 (自平成18年1月1日 至平成18年6月30日)	当中間会計期間 (自平成19年1月1日 至平成19年6月30日)	前事業年度 (自平成18年1月1日 至平成18年12月31日)
1株当たり中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益 (千円)	76,165	8,175	287,145
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—	—
普通株式に係る中間(当期) 純利益(千円)	76,165	8,175	287,145
普通株式の期中平均株式数 (株)	14,133	16,000	15,074
潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益調整額(千 円)	—	—	—
普通株式増加数(株)	35	<u>223</u>	276
(うち新株予約権(株))	(35)	(223)	(276)
希薄化効果を有しないため、 潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益の算定に 含まれなかった潜在株式の 概要	—	—	—

(訂正後)

(1株当たり情報)

項目	前中間会計期間 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 6 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 6 月 30 日)	前事業年度 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日)
1株当たり純資産額	74,154円56銭	87,851円73銭	87,340円78銭
1株当たり中間(当期)純利益金額	5,389円23銭	510円95銭	19,049円06銭
潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益金額	5,375円91銭	<u>496円91銭</u>	18,706円55銭

2. 1株当たり中間(当期)純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎

項目	前中間会計期間 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 6 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 6 月 30 日)	前事業年度 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日)
1株当たり中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益 (千円)	76,165	8,175	287,145
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—	—
普通株式に係る中間(当期)純利益 (千円)	76,165	8,175	287,145
普通株式の期中平均株式数 (株)	14,133	16,000	15,074
潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益調整額 (千円)	—	—	—
普通株式増加数(株)	35	<u>452</u>	276
(うち新株予約権(株))	(35)	(452)	(276)
希薄化効果を有しないため、 潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益の算定に 含まれなかった潜在株式の 概要	—	—	—

以上